



С целью создания условий для оптимального удовлетворения потребностей детей в качественных и социально значимых услугах оздоровления и отдыха, формирования объективного отношения к историческому прошлому и наследию белорусского народа, а также развития личностных качеств в период с 3 по 21 июня 2024 года на базе Вилейской гимназии № 2 будет организована работа оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Огонёк».

Организовать необходимые условия для укрепления здоровья детей, способствовать совершенствованию двигательных умений и навыков, создать условия для выявления и развития лидерских качеств и организаторских способностей – одни из задач работы лагеря.

Лето для детей – это пора новых впечатлений, событий, укрепления здоровья и восстановления сил после активного умственного труда, учебной деятельности. Впереди три месяца для отдыха. Главная задача – грамотно и с пользой организовать досуг. Полноценный отдых включает в себя альтернативные виды деятельности: активная физическая нагрузка, смена обстановки, встречи с друзьями, развивающие игры, а также сон.

Лето – это не только пора отдыха. В это время года ребята много времени проводят на свежем воздухе и вблизи водоёмов, активно используют велосипеды и самокаты. Поэтому важно особое внимание уделять профилактической работе, чтобы не допустить несчастных случаев. Необходимо постоянно проводить беседы о правилах безопасности в различных ситуациях, о правилах поведения на дороге и в общественном транспорте.

Данные темы будут освящаться на протяжении всей работы лагеря.

Также запланировано много развлекательных мероприятий как в пределах отрядов, так и на уровне города и района.

Первый день – это день знакомства. Ребята изучали правила поведения в лагере, познакомились с распорядком дня. Каждый день будет начинаться с торжественной линейки, на которой будет обсуждаться план работы на день. Также ежедневно будет проводиться зарядка на свежем воздухе. Информационная минутка «Наша

безопасность» сегодня помогла ребятам вспомнить о базовых принципах поведения в общественных местах.

В продолжение темы безопасности в актовом зале гимназии была организована встреча с сотрудником РОЧС, которая рассказала о проводимой акции в летний период. Ребята смогли прочесть красочные буклеты о профилактике лесных пожаров, а также задать интересующие вопросы. По итогам беседы был продемонстрирован мультипликационный ролик. Получилось очень красочно, наглядно и занимательно.



Постепенно организовывается работа по разработке законов лагеря.

Ребята разделены на 4 отряда, каждый из которых занимается придумыванием символики – название, эмблема, девиз. В каждом отряде назначаются ответственные за тот или иной вид деятельности.

Спортивные игры, а также прогулки на свежем воздухе – незаменимый компонент ежедневного плана работы лагеря. Сегодня ребята прогулялись по некоторым улицам города, посмотрели памятник вилейскому поэту И.Лашутко.



Различные мастер-классы, круглые столы и беседы – атрибут послеобеденного периода. В дневное время предусмотрен сон для учащихся 1-4 классов. Остальные ребята участвуют в отрядных

мероприятиях. Так, сегодня был организован мастер-класс по рисованию. Также проведены подвижные игры на гимназическом стадионе. Активный отдых полезен всегда.

